

艾索信息股份有限公司副总裁郭薇:

以品牌革新赋能行业高质量发展

■ 嫣然

在今年9月份举行的第二十二届中国科学家论坛峰会上,艾索信息股份有限公司副总裁郭薇因其在信号处理行业取得的卓越成绩,通过了奖项评选过程中的层层考核,获颁了“科技中国·优秀创新人物”这一重量级奖项,其在推动企业品牌升级建设方面所取得的杰出成就,受到与会专家学者、企业家和相关部委领导的认可和支持。

中国科学家论坛创办于2002年,是我国最重要的科技成果推广

与交流平台之一,在社会上的关注度和影响力与日俱增,已实现产学研多方覆盖,并致力于构建企业创新联合体,为中国式现代化发展献计献策的科技赋能平台。今年,第二十二届中国科学家论坛一如既往地获得了科技部、高等科研院所及商界的大力支持。

根据中国科学家论坛传统,奖项评审委员会由政府部委领导、两院院士和全国范围内的知名科研型企业组成,评选过程长达数月,评审委员在过程中对奖项申报对象进行周密调查和多维考量,最终能够获得以上奖项的人选均为

在科研创新实力与科技成果转化等方面具有突出优势,将对所在行业未来塑造和有利转型的进程中有着重要作用和巨大影响力的引路人。因此,该论坛在国内被公认为具有权威性和高标准性的科技活动典范之一。

作为本届论坛“科技中国·优秀创新人物”奖项的获得者,郭薇表现出了卓越的品牌管理和维护体系建设能力,自2019年其负责艾索信息的品牌建设以来,艾索的品牌在信号处理行业以及核心客户群体中的知名度和口碑节节攀升。她有效规划品牌战略,持

续关注核心关系维护,专注提升品牌影响力,为信号处理行业的发展转型建立了行之有效的实践模式。

深入考察郭薇取得杰出的品牌建设成就的原因,可以发现其十分善于把爱好转化为工作灵感。郭薇在业余时间经常参与读书交流会,对活动的策划筹备颇有经验。因此,根据行业特点,她经常牵头举办小型聚会和线下沙龙,大大提升艾索信息的行业知名度并增加交流信息的渠道。郭薇还坚持着几种球类运动锻炼,并将其作为保持身心状态良好的

方法,同时,也为艾索团队创造许多运动团建的机会,提升团队的默契凝聚力。她还将自己对数字技术的钻研与向往,转化为与科研院所积极联系寻求合作的热情,从而不断加强自身对行业技术更新的认知与运用能力。就这样,郭薇凭借过硬的品牌战略,助力艾索信息获得了以“工信部专精特新小巨人企业”为代表的多项重要企业荣誉。

郭薇表示,她将以荣誉为新起点,继续在塑造品牌哲学和产学研一体化道路上坚定前行,以品牌革新赋能行业高质量发展。

120 余项案例荣获第四届优秀诚信企业案例

为深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于推进社会信用体系建设高质量发展促进形成新发展格局的意见》,扎实推进信用理念、信用制度、信用手段与国民经济体系各方面各环节深度融合,做好新时代企业诚信理论研究与实践总结,树立可信的中国企业形象,发挥示范引领作用,营造良好的信用环境,商业信用中心、《企业管理》杂志社联合开展了第四届优秀诚信企业案例

征集活动并于近日公布了入选案例名单,中国大唐集团有限公司、中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司、中国长江电力股份有限公司、山东能源集团有限公司、东方电气风电股份有限公司、中车株洲电力机车有限公司、南方电网供应链集团有限公司、龙源电力集团股份有限公司、深圳担保集团有限公司、山东玲珑轮胎股份有限公司诚信案例入选“企业诚信建设十佳案例”;国能准能集

团有限责任公司、中交第三航务工程局有限公司、中铁宝桥集团有限公司、电能易购(北京)科技有限公司、国能包神铁路集团有限公司、深圳市高新投集团有限公司、中化学土木工程有限公司、江苏紫京有限公司、浙江嘉昕农产品股份有限公司等30家企业案例入选“最佳诚信企业案例”;浙江沪杭甬高速公路股份有限公司、中国石化工程建设有限公司、中交第三航务工程局有限

公司宁波分公司、大唐山东能源营销有限公司、国能陕西新能源发电有限公司、国家能源集团国际工程咨询有限公司、中海油常州涂料化工研究院有限公司、国能大渡河瀑布沟发电有限公司、国能大渡河新能源投资有限公司、大唐富平热电有限公司、中铁七局集团郑州工程有限公司、舟曲县凉风壳发电有限公司、国能(惠州)热电有限责任公司、中建四局建设发展有限公司等93家企

业案例入选“优秀诚信企业案例”。这些入选案例集中展现了当前我国企业在诚信理念、文化、体制机制、组织结构、数字化赋能、创新应用场景、信用风险防范、履行社会责任、助力乡村振兴、弘扬公益慈善、增进民生福祉、践行绿色发展等环节和领域的诚信经营实践,发挥了很好的示范作用,值得广大企业、企业家认真学习借鉴。

(王军)

善道农业：以品质树品牌 以服务立口碑

哈尔滨善道农业科技有限公司(简称“善道农业”)是以五常大米产业为主导的全产业链企业,全资子公司有哈尔滨善道农业科技有限公司五常分公司、哈尔滨善道餐饮管理有限公司。控股五常市善道翁水稻种植农民专业合作社、五常市凤仁水稻种植农民专业合作社、上海稻显食品有限公司。

依托于五常市得天独厚的自然资源,善道农业秉承“只为一碗好饭”的企业使命,从育种到基地改良、从栽培技艺到田间管理、从仓储加工到包装配送、从市场营销到售后服务,倾力打造五常稻米产业价值链,为社会奉献新鲜、美味、健康的一碗好饭。

善道农业始终坚持“以品质树品牌,以服务立口碑”,形成了“善道翁”五常有机大米以及“善道”五常大米两大品牌,“善道翁”五常有机大米种植基地位于五常贡米产区民乐朝鲜族乡,“善道”五常大米种植基地位于五常大米核心产区龙凤山镇、营城子乡等。

善道农业始终以用户需求为核心,践行产品创新,服务创新,为客户提供多元化、个性化用米解决方案。“一碗好饭”鲜米宅配家庭用米服务方案,当月现磨、鲜米到家,一张善道米卡就能保障家人全年365天都能吃到新鲜、纯正、美味、健康五常大米饭。“粮票”礼品服务模式,升级了用户馈赠亲友五常大米的服务体验,全国通兑、鲜米配送到家,既



方便又体面。这种善道“粮票”供应服务系统具有知识产权。

善道农业为中高端餐饮连锁企业、企事业单位提供量身定制的个性化用米服务方案,为客户提供五常基地专属种植、生产加工、个性化包装、按需配送、储藏安全及米饭蒸煮技术指导等全面的服务。为想经营五常大米的单位或个人提供订单种植、收储加工、OEM代加工等开放式的合作模式,携手发展五常大米事业。

善道农业秉承感恩之心服务每一位客户,坚守工匠之心打造“原、珍、鲜”的高品质五常珍米,只为让更多中国人的饭碗里盛满善道农业的一碗好饭。

善道农业 18年·只为一碗好饭



善道翁“粮票”供应

善道农业推出五常大米“粮票”兑付模式,2013年研发了具有知识产权和国家专利的大米兑付服务系统,成为全国首批投入使用该项系统的企业。“粮票”全国通用,可以直接兑换相应的产品,馈赠亲友简单方便。随兑随邮,随用随发,随时吃到新鲜、正宗的五常大米。



善道翁·悦享



关注“善道农业”公众号

珍米热线:4006-516-517
黑龙江省哈尔滨市道里区群力第四大道1333号6层



广告

善道翁五常有机大米优势